
 
Sällskapets ordförande Hans Mörk hälsade mötesdeltagarna välkomna.  
 
§ 1 Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
 Hans Mörk valdes till ordförande och Lars Tegvall till sekreterare.     
 
§ 2 Fastställande av röstlängd för mötet. 
 Till röstlängd fastställdes närvarolistan som bifogas. 
 
§ 3 Fråga om mötets behöriga utlysande. 
 Ordföranden redovisade hur kallelsen kungjorts och mötet förklarades därmed vara i behörig ordning utlyst.   
 
§ 4 Fastställande av föredragningslista. 

Fastställdes.    
 
§ 5 Val av två justeringsmän tillika rösträknare att jämte ordföranden justera protokollet. 
 Uno Damberg och Ulf Lantz valdes. 
 
§ 6 Styrelsen förslag till ändring av beslut för styrning av underliggande delar av 
 administrationskostnader. 
 Styrelsens förslag ”Art och omfattning av föreningens administration och dess kostnader bestäms i 

den årliga budgeten, vilken beslutas av årsmötena”  presenterades av ordföranden och innebär att 
även bokföring sköts av kansliet i enlighet med varje års budget som beslutas av årsmötet där  
också den extra ersättningen på ½ prisbasbelopp för detta framgår och ingår.  
Styrelsens förslag godkändes.  
Hans presenterade också en plan med organisatoriska processer i föreningen. I form av 
Verksamhetsaktivitet, Förvaltningsfrågor och Strategifrågor.  

  
§ 7 Medlemsarbetet i Jönköpings Segelsällskap. Hur skall det förbättras och hur skall det organiseras 
 för att få ett ökat ansvar och engagemang i föreningen. 
 Hans Mörk inledde med en presentation som beskrev antalet tillgängliga medlemsarbeten 
 (arbetsplikter) årligen och viss svårighet att få en del arbeten utförda. Därefter följde ett grupparbete 
 där mötesdeltagarna ombads komma med idéer och förbättringsförlag för att få fler medlemmar att  
 engagera sig och få  mer medlemsarbeten utförda liksom hur föreningen bättre kan utnyttja den 
 kompetens som finns inom olika områden hos våra medlemmar. Även ny organisationsplan 
 gällande medlemsarbetet belystes.    
 Förslag från grupparbetet: Kompetensregister (finns gällande nya medlemmar),  
 Fånga upp kompetenser hos ”gamla” medlemmar genom hemsidan eller gruppmail. 
 Fånga upp intresserade till speciella aktiviteter, tex seglarskola mm. 
   Arbetsgrupper om ca 10  medlemmar med specifika yrkeskunskaper tex snickare, elektriker mm 
 som knyts  till de olika sektionerna. Gemensamma fixardagar för resp. grupp. 
 Styrning med tid vår resp höst, 6 tim vår = 10 tim höst (färre arbeten utförs under våren). 
 Ett arbetslag ca 4 personer per båt som ansvarar för skötsel och underhåll på föreningens jollar och 
 följebåtar. 
 Arbetsgrupp bockkran och mastkran. 
 Okulär besiktning av fysiska arbetsuppgifter inför varje säsong i respektive sektion. 
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§ 8 Övriga frågor. 
 Inga övriga frågor 
 
Ordföranden tackade för deltagandet och avslutade mötet. 
  
 
 
 
Vid protokollet:    
 
 
 
Lars Tegvall  
 
 
 
 
Justeras:    
 
 
 
Hans Mörk               Uno Damberg          Ulf Lantz 


